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8 maart 20048 mars 2004

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 8 mars 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

– M. Jo Vandeurzen à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur «la nouvelle évaluation de la
loi accélérant la procédure de naturalisation» (n° 260)

– M. Jan Mortelmans à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur «la loi accélérant la procé-
dure de naturalisation» (n° 262).

1. Motion de recommandation (14.46 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo
Vandeurzen et Jan Mortelmans

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 8 maart 2004 tot besluit van de interpellaties
van

– de heer Jo Vandeurzen tot de vice-eerste minister
en minister van Justitie over «de nieuwe evaluatie van
de snel-Belg-wet» (nr. 260)

– de heer Jan Mortelmans tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Justitie over «de snel-Belg-wet»
(nr. 262).

1. Motie van aanbeveling (14.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo
Vandeurzen en Jan Mortelmans

en het antwoord van de vice-eerste minister van en
minister van Justitie
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vraagt de minister

1. onverwijld uitvoering te geven aan de voorstellen
voor een verbeterde toepassing van de snel-Belg-wet
waarvan de minister van Justitie in het kader van de
evaluatie van deze wet in maart 2002 melding maakte,
inzonderheid van:

– het aanleggen van een federale gegevensbank die
toelaat de gegevens te centraliseren van alle gerech-
telijke onderzoeken en vervolgingen die in alle arron-
dissementen van het land aan de gang zijn evenals
van de in het buitenland uitgesproken veroordelingen;

– het vinden van een afdoende oplossing voor de
problemen die zich stellen in verband met de afleve-
ring van documenten gelijkwaardig aan de geboor-
teakte;

– de problemen die zich stellen in verband met de
soorten verblijfsvergunningen die in aanmerking wor-
den genomen voor de procedures in het kader van de
nationaliteitsverwerving;

2. het debat ten gronde te voeren met het Parlement
over de noodzakelijke verbeteringen van de snel-Belg-
wet.

Jo VANDEURZEN (CD&V)

2. Motie van aanbeveling (14.47 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen
en Jan Mortelmans

en het antwoord van de vice-eerste minister van en
minister van Justitie

vraagt de regering

onmiddellijk het debat ten gronde te voeren met het
Parlement inzake de verstrenging van de nationaliteits-
wetgeving.

Jan MORTELMANS (VLAAMS BLOK)

demande à la ministre

1. de mettre en œuvre sans délai les propositions
visant à améliorer l’application de la loi sur la naturali-
sation accélérée, mentionnées par la ministre de la
Justice dans le cadre de l’évaluation de ladite loi en
mars 2002, et notamment:

– la constitution d’une banque de données fédérales
permettant de centraliser non seulement l’ensemble des
instructions et des poursuites en cours dans tous les
arrondissements du pays, mais aussi des jugements
prononcés à l’étranger;

– la recherche d’une solution efficace pour les pro-
blèmes relatifs à la délivrance de documents tels que
l’acte de naissance;

– la résolution des problèmes relatifs aux différents
types d’autorisations de séjour qui sont prises en con-
sidération dans le cadre des procédures d’acquisition
de la nationalité;

2. de mener un débat de fond au Parlement à propos
des indispensables adaptations à apporter à la loi ins-
taurant une procédure accélérée de naturalisation.

2. Motion de recommandation (14.47 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo
Vandeurzen et Jan Mortelmans

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

demande au gouvernement

de mener immédiatement au Parlement un débat de
fond sur le renforcement de la législation relative à la
nationalité.
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3. Eenvoudige motie (14.48 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen
en Jan Mortelmans

en het antwoord van de vice-eerste minister van en
minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

Guy SWENNEN (sp.a-spirit)

3. Motion pure et simple (14.48 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo
Vandeurzen et Jan Mortelmans

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

passe à l’ordre du jour.
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